

PRIMA ADUNARE GENERALĂ A ASOCIAȚIEI PENTRU DEZVOLTAREA TURISMULUI MONTPEA DIN ANUL 2018

Joi, 22 martie, a avut loc prima Adunare Generală a Asociației pentru Dezvoltarea Turismului MONTPEA din anul 2018, la centrul Cultural Lira din municipiul Moinești. Membrii organizației, prin reprezentanții lor - Primarii localităților Dărmănești, Doftena, Măgurești, Moinești, Slănic-Moldova, Târgu Ocna și Zemeș - au stabilit principalele activități pe care le vor demara împreună în anul 2018, precum și resursele umane și financiare disponibile.

Pe lângă chestiunile administrative curente (aprobarea bugetului de venituri-cheltuieli, raportului cenzorilor, bugetului pentru anul în curs etc.), s-au discutat aspecte care vizează dezvoltarea pe termen mediu și lung. Astfel, s-a supus dezbaterii strategia de dezvoltare a Asociației MONTPEA, formată din viziunea comună a domnilor primari, care prevede eficientizarea fenomenului turistic zonal, dar și a situației economice a teritoriului în cauză.

De asemenea, unul din principalele puncte pe ordinea de zi a fost aderarea comunei Asău la Asociația MONTPEA, care prezintă caracteristici similare ale potențialului turistic, contribuind, astfel, la întregirea teritoriului.

Pentru dezvoltarea turismului se are în vedere formarea unui cluster turistic între localitățile asociației bazat pe principiile dezvoltării policentrice, a cărui ofertă turistică (realizată din coagularea ofertelor localităților componente) să marșeze pe tipul de turism curativ.

Acțiunile asociației nu se reduc doar la dezvoltarea turismului, ci și la dezvoltarea integrată și unitară a economiei zonale. Una dintre ideile de anul trecut este cea a economiei circulare care va fi integrată în această strategie.

Pe lângă aspectele teoretice care se dovedesc a fi esențiale pentru un punct bun de plecare, asociația și-a propus pentru anul 2018 acțiuni în promovarea turismului concretizate în instrumente și materiale de promovare (social-media, scurt-metraje, afișe, broșuri, pliante, albume foto, hărți turistice, website), participare la târguri de turism, și altele.